Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Demonstrativo Anual para Fins de IR - CARITA VALERIA MARTINS DE REZENDE

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária RP(BB - Av. W3 Norte (Final) S/N 00 CARTA VALE RES TRECHO Asa Norte 70306970 - Brasilia - DF

Fone: (61) 3181-0010 Fax: Email: atendimento@casembrapa.org.br CARITA VALERIA MARTINS DE REZENDE RES TRECHO 1 , LOTE C H-606 RES. LIVING PARK SUL ZONA INDUSTRIAL (GUARA) 71218010 - BRASILIA - DF

CNPJ: 08.097.092/0001-81

Nome: Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Responsável pelos pagamentos

CPF: 136.846.428-94 **Matrícula**: 274902

Nome: CARITA VALERIA MARTINS DE REZENDE

Declaração de Contribuição/Participação - Ano Base 2023								
Beneficiário		Mensalidade	Utilização	Total				
CARITA VALERIA MARTINS DE REZENDE		13.402,56	2.024,27	15.426,83				
FERNANDO JOSE DE REZENDE LIMA		0,00	0,00	0,00				
MARIA GABRIELLA DE REZENDE LIMA		0,00	0,00	0,00				
PAULO ANDRE DE OLIVEIRA LIMA		0,00	0,00	0,00				
Vitor Martins de Rezende		0,00	31,37	31,37				
	Total	13 402 56	2 055 64	15 458 20				

Declaração de Re	embolso - Ano Base 2023	3		
Beneficiário	Reembolso Cobrado	Reembolso Pago	Reembolso a Declarar	